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 كما يلي :              IR المعرفة على fنعتبر الدالة     2 
21xf   xx 

  )(Cf منحنى الدالة  هوf  في معلم متعامد ممنظم   j   ;  i  ;  O . 

1(      )a  أحسب f(x) lim
x 

 و 
x

f(x)
 lim

x 
. بجوارCf)( ثم استنتج الفرع اللنهائي ل

              )b أحسب f(x) lim
x 

.، ثم أدرس الفرع اللنهائي بجوار

2(      )a   : بين أن  xx  21     ;IR    x     .إشارة واستنتج   xf  علىIR.

b(   : بين أن 
2

'

1

)(2
xf     ;IR    x 

x

xf




.

c(جدول تغيرات  ضعf  علىIR.
1(      )a  أحسب   0f   و  0f ' ثم حدد المعادلة الديكارتية للمستقيم (T) مماس المنحنى)(Cf 0 بجوار النقطة .

b( المستقيم أنشىء(T) و المنحنى  باللون الحمر)(Cf باللون الأزرق في المعلم   j   ;  i  ;  O  2( الوحدةcm  ( 
3(      )a بين أن  f  معرفة على مجال  تقبل دالة عكسيةJ. يجب تحديده  

              )b 1- أنشىء منحنى الدالةf. في نفس المعلم السابق باللون الأخضر 
              )c 1- ضع جدول تغيراتf.  
              )e حدد )(f -1 x  لكل Jx.       

              )k أحسب   )1(f
'1-. 
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  )(Cf منحنى الدالة  هوf  في معلم متعامد ممنظم   j   ;  i  ;  O . 
1(      )a  حدد fD مجموعة تعريف الدالة f.

              )b : أحسب كل من النهايات التالية f(x) lim
x 

f(x) lim و
x 

f(x) lim و
0x 

f(x) lim  و
0x 

2(      )a   : تحقق أن   
xxx
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b(   : استنتج أن المستقيم
2

1
  :  )( 1


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x
yمقارب مائل  ل  )(Cf بجوار  .

c(   : بين أن المستقيم
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x
yمقارب مائل  ل  )(Cf بجوار  .

1(      )a   : بين أن   
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              )b تحقق أن  f تزايدية على المجال    ,  3  وتناقصية على كل من المجالين  و   0 ,  -  و   3 , 0 .
b( ضع جدول تغيرات الدالةf  . 

3(      )a حدد تقاطع  )(Cf.  مع محور الفاصيل 
              )b 5,2   ;  2,9  ( نقبل أن النقطة- A( هي نقطة النعطاف الوحيدة للمنحنى  )(Cf وأن )(f '' xسالبة على المجال 

  0 ,  ,25-  وموجبة على كل من المجالين   5,2- ,  - و    ,  0  ونأأخذ  j   i  أنشىء . )(Cf. 

Bonne Chance
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